SV
MperpagHo pe3boBo cbeanHeHne HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbveaunHenune 1 + 2 MeTpVYHa BbHLUHA pe3ba umnnHgpuyHa

®opma Ha ynnbTHeHMe 1+ 2 24° BbTpelleH KOHYC s\":"' e .-31 52

KoHcTpyKums nperpagHo pe3boBo CheanHeHne i 1 :‘
Moaudukayms npasa _ I v
CraHpapt DIN 2353 NS momm }
ISO 8434-1 e |
O6eM Ha focTaBkaTta LLYLIEp C XONeHAPOBa raiika n pexell L;_blﬂ L1P
NpBbCTEH - =i -
MaTepMan CTOMaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHUYHO I'IOKpI/ITI/Ie

Yka3aHue
YKasaHus 3a MOHTax, crnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HansAraHe u JoMycTUMN paboTHK
TemnepaTypu MoXeTe Aa BUAUTE OT TeXHMYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3boBu TpbOHU

CbeAVNHEeHUA.

ApTUKYyn

O6o3HaveHne KoHcTpykTMBHa nopeavua  PaboTHo HansraHe bar & d2

SV 16 LL LL PN 100 16 M22x15 50 32,5 31 14,0 27 27 27
SVNWO4HL L PN 315 6 M12x15 42 27,0 22 7,0 17 17 14
SVNWO6 HL L PN 315 8 M14x15 42 27,0 23 8,0 19 19 17
SVNWOSHL L PN 315 10 M16x15 43 28,0 25 10,0 22 22 19
SVNW10HL L PN 315 12 M18x15 44 29,0 25 10,0 24 24 22
SVNW13HL L PN 315 15 M22x15 46 31,0 27 12,0 27 27 27
SVNW16 HL L PN 315 18 M26x15 49 32,5 30 13,5 32 32 32
SVNW20HL L PN 160 22 M30x2 51 34,5 33 16,5 36 36 36
SVNW25HL L PN 160 28 M 36 x 2 52 35,5 35 18,5 41 41 M
SVNW32HL L PN 160 35 M 45 x 2 58 36,5 40 18,5 50 50 50
SVNW40HL L PN 160 42 M52 x2 59 36,0 42 19,0 60 60 60
SVNWO3HS S PN 630 6 M14x15 44 29,0 27 12,0 19 19 17
SVNWO04HS S PN 630 8 M16x15 44 29,0 28 13,0 22 22 22
SVNWO6HS S PN 630 10 M18x15 46 29,5 31 14,5 24 24 22
SVNWO08HS S PN 630 12 M20x15 47 30,5 31 14,5 27 27 24
SVNW10HS S PN 630 14 M22x15 50 32,0 35 17,0 30 30 27
SVNW13HS S PN 400 16 M24x15 50 31,5 35 16,5 32 32 30
SVNW16HS S PN 400 20 M30x2 55 33,5 39 17,5 41 41 36
SVNW20HS S PN 400 25 M 36 x 2 59 35,0 44 20,0 46 46 46
SVNW25HS S PN 400 30 M42 x 2 64 37,5 48 21,5 50 50 50
SVNW32HS S PN 315 38 M52 x2 68 37,0 53 22,0 65 65 60

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npogykTa

SV MG MperpagHo pe3boBo cbeanHeHVE, MECUHT
SV VA MperpagHo pe3boBo cbeanHeHve, bnaropogHa cToMaHa
X8V MperpagHo pe36oBo cbeanHeHVe, CTOMaHa

Pe3epBHM YacTu
KM KoHTparaliika 3a nperpagHo pe3toBo cbeanHeHne

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
06.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



